

[Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség](#)

## SZENT ANNA PLÉBÁNIA

### Hirdetések

B év, Évközi 24. vasárnap  
2024 09 15

[www.szentanna.org](http://www.szentanna.org) ■ [Facebook oldal](#)

### Egyházközségi tájékoztató

#### **Kedd**

Az Utcaapostolok találkozója lesz a plébánián. Szeretettel várjuk az őket lehetőség szerint a szentmisére is.

### Egyéb

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik befizették idei **Egyházközségi Hozzájárulásukat**, régi nevén az egyházi adót.

Ezt minden önálló keresettel rendelkező, magát katolikusnak vallónak illik befizetni.

Ez Egyházközségünkben idén 6200ft/fő. Rendezhetjük az irodában H-P, 8-12h között vagy átutalással: Római Katolikus Plébánia, Jánoshalma 11732129-20034553 számlaszámon a laccím pontos megjelenítésével.

Várjuk olyan 8. osztályos fiatalok jelentkezését, akik szeretnének **bérmálkozni**.

Számukra a felkészítő szombaton 16.30-tól lesz a plébánián.

Jövő vasárnap a délelőtti szentmisében lesz a **terményhálaadás**. Termény adományainkat csütörtökön és pénteken délelőtt hozhatjuk a plébániára. Számítunk a testvérek szíves adományaira!

A templom **virágdíszítéséhez** a főbejáratnál lévő perselybe lehet hozzájárulni.

Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Az új tanévvel elkezdődtek a **ministráns foglalkozások**. A foglalkozások az eddigiek szerint hétfőn és kedden lesznek (ki mikor ér rá) 15.15-16.15-ig a plébánián.

Minden régi és újonnan jelentkező ministránst szeretettel várunk. 2. osztálytól lehet jönni.

**Orgona koncertet ad** Magda Dávid orgonaművész, zeneszerző holnap/ma 16.30-tól itt a templomban. A belépés ingyenes de, adományokat szívesen fogadunk!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

**Egyházközségi zarándoklatunk** lesz október 5-én, szombaton Budapestre. Terveink szerint szentmisén veszünk részt és megtekintjük a Szent István bazilikát és a kincstárát. Ellátogatunk a Buda-i várba, Mátyás templom megtekintése. Séta a várban érintjük: Halász bástya, Kármelita kolostor, Sándor palota, épülő pénzügy minisztérium, Főőrség épülete, Királyi lovarda, József főherceg palotája. Étkezés batyuból.

Jelentkezni a plébánia irodájában lehet H-P 8-12h, a részvételi díj 7000ft/fő befizetésével.

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat.

Isten éltesse őket!

**A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!**

### **A hét ünnepei, szentjei**

<b>Hétfő</b>	Szent Kornél pápa és Szent Ciprián püspök- emléknap
<b>Péntek</b>	Kim Tae-gon Szent András áldozópap, Csong Ha- szang Szent Pál és társaik, koreai vértanúk- emléknap
<b>Szombat</b>	Szent Máté apostol és evangélista- ünnep

**Kedves Testvérek!**

**„A lélek ugyan kész, de a test erőtlen.” (Mt 26,41) Jézus ebben az egy mondatban egy egyetemes emberi igazságot fogalmaz meg, mely egyházként és egyéenként is a mi közös tapasztalatunk. Különösen akkor szembesülünk ennek a jézusi mondatnak a súlyával, ha a visszaélések különböző formáinak pusztító és megrendítő valósága tárul elénk, ahogyan ez az elmúlt napokban is történt egyházmegyénkben. Az emberek bizalmával és a tekintéllyel való visszaélés bármely formája elsősorban az érintetteket sebzí meg, ezért most figyelmünket fokozottan is feléjük kell fordítani. Segítségünkre van ebben az ilyen esetekre vonatkozó világos és szigorú egyházi és állami törvények maradéktalan betartása, emellett a feladat azonban közös: a meghallgatás, az önvizsgálat és a sebek gyógyítása. A Szentírás tanúsága szerint bármely sebzettségben osztozik egész közösségünk – „Ha szenved az egyik tag, valamennyi együtt szenved vele.” (1Kor 12.26). Az egyház, mint Krisztus misztikus teste, egyszerre emberi és isteni, földi és mennyei. Egyik sem homályosíthatja el a másikat, hanem mindig a megújulás valós lehetőségét biztosítja számunkra. Jézus szavával valljuk, hogy „Az igazság szabaddá tesz” (Jn 8,32). Ez az ígéret egyszerre nyújt reményt, vigasztalást és bátorságot ahhoz, hogy ennek az ígéretnek a jegyében folytathassuk a földi élet zarándokútját.**

**Kalocsa, 2024. szeptember 12.**

**+Balázs érsek**

*(Felolvasandó szeptember 15-én vasárnap, minden szentmisében!)*